

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Пермский государственный медицинский университет
имени академика Е.А. Вагнера» Министерства здравоохранения
Российской Федерации (ФГБОУ ВО ПГМУ)
им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России)
ОГРН 1025900528873 ИНН 5902290120 КПП 590201001
ОКПО 01963404 ОКАТО 5740100000
ул. Петропавловская, 26, г. Пермь, 614990
Тел. (342) 217-10-31, факс (342) 217-10-30
Телефон для справок: (342) 212-04-04
E-mail: rector@psmu.ru

15.12.2021 № 0/и
На № от

ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации
соискателя кафедры неврологии и медицинской генетики, кафедры пропедевтики
внутренних болезней №1 ФГБОУ ВО ПГМУ
им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России

МЕХРЯКОВА СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА

Мехряков Сергей Александрович 1987 года рождения, уроженец г. Лысьвы Пермской области, окончил с отличием лечебный факультет Пермской государственной медицинской академии в 2012 году, затем интернатуру по терапии на кафедре пропедевтики внутренних болезней. За период обучения в академии активно занимался научной работой: серебряный призер Всероссийской олимпиады по латинскому языку, был членом СНО на кафедре пропедевтики внутренних болезней, факультетской терапии, психиатрии, педиатрии, имел 3 диплома за лучшую студенческую работу, 8 печатных работ, получал стипендию имени ученого совета, ректора в 2008, 2009, 2010, 2011 годах.

В 2013 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика» в ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России. С. А. Мехряков имеет хорошую профессиональную подготовку, принимает непосредственное участие в обследовании пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения с применением новейших методик ультразвуковой диагностики.

В 2014 году прошел усовершенствование на цикле «Комплексное ультразвуковое исследование сосудистой системы» на базе ГБОУ ДПО «Российская медицинская академия последипломного образования» МЗ РФ (г. Москва).

В 2015 году прошел усовершенствование на цикле «Чреспищеводная эхокардиография» на базе ФГАОУ ВПО «Российский университет дружбы народов» (г. Москва).

В 2015 году прошел усовершенствование на цикле «Ультразвуковая диагностика в акушерстве и гинекологии» на базе ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России (г. Пермь).

В 2017 году прошел усовершенствование на цикле «Ультразвуковая диагностика в кардиологии - эхокардиография» на базе ГБОУ ДПО «Российская медицинская академия последипломного образования» МЗ РФ (г. Москва).

В 2018 году прошел курс повышения квалификации по специальности «Актуальные вопросы общественного здоровья и здравоохранения в управлении структурным подразделением медицинской организации» на базе АНО ДПО «Пермский институт повышения квалификации работников здравоохранения» (г. Пермь).

В 2018 году прошел курс повышения квалификации по специальности «Ультразвуковая диагностика» на базе ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России (г. Пермь).

Диссертация «Роль парадоксальной эмболии, предсердной кардиопатии и нестенозирующего каротидного атеросклероза в развитии эмболического криптогенного инсульта» по специальностям 3.1.24. Неврология и 3.1.20. Кардиология представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. С. А. Мехряков проанализировал литературу по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовала более 300 пациентов. Все больные проходили обследование под контролем С. А. Мехрякова. Полученные клинические, инструментальные, лабораторные данные проанализированы и статистически обработаны соискателем. С. А. Мехряков обобщил результаты исследования, подготовил публикации и доклады по теме диссертации. Имеет 8 научных публикаций в журналах, рекомендованных ВАК, один патент. При выполнении диссертационной работы проявил настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показал себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Холост. Трудолюбив, в общении с сотрудниками и коллегами контактен и вежлив, пользуется заслуженным уважением.

Научный руководитель:

профессор кафедры пропедевтики
внутренних болезней №1

ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера

Минздрава России

доктор медицинских наук, доцент

Л. И. Сыромятникова

